

Заслуженные люди

Аносовского сельского поселения

Лев Ефим Борисович

Родился Ефим Борисович 25 октября 1906 года в деревне Сергеенки Аносовского сельского Совета Тёмкинского района.

15 октября 1928 года был призван в ряды Красной Армии. В 1930 году по вербовке политуправления Белорусского военного округа выехал в г.Магнитогорск. Великую Отечественную войну Ефим Борисович встретил в звании военкома 258-го полка 386-й стрелковой дивизии, воевал на Северо-Кавказском фронте.

24 марта 1945 года Указом Президиума Верховного Совета СССР присвоено звание Героя Советского Союза.

Умер в 1974 году.

Иванова Клавдия Петровна

Родилась Клавдия Петровна в деревне Рожево Аносовского сельского Совета Тёмкинского района в многодетной семье.

Клавдия Петровна окончила курсы трактористов Тумановской машино-тракторной станции, после чего получила старенький ХТЗ. Пахала, сеяла на нём и выполняла другие работы от зари до зари.

Пять медалей имеет Клавдия Петровна за высокопроизводительное использование техники и высокое качество полевых работ.

В 1972 году Клавдия Петровна за долголетнюю безупречную работу в сельскохозяйственном производстве была награждена орденом «Знак Почёта».

В настоящее время Иванова Клавдия Петровна проживает в д.Поздняково.

Бодрова Валентина Фёдоровна

Бодрова Валентина Фёдоровна родилась 15 мая 1944 года в д. Киселёвка

Починковского района. Родители работали в колхозе. Валентина закончила сначала Киселёвскую семилетнюю школу, затем Тростянскую среднюю школу. В 1961 – 1963 г. училась в педучилище г. Смоленска. По распределению поехала на работу в д. Поздняково Тёмкинского района. Стала преподавать русский язык и литературу, училась заочно в СГПИ. Работала пионервожатой 15 лет.

В 1981 году была назначена директором Поздняковской восьмилетней школы, а в 1982 году – директором Дубровской школы. Трудовой стаж Валентины Фёдоровны – 45 лет. За это время она стала опытным учителем и умелым воспитателем. Творческое отношение к обучению подрастающего поколения позволили давать детям глубокие и прочные знания, прививать любовь к русскому языку и литературе.

Знание психологии учащихся, умение увлечь каждого интересным делом снискали ей уважение со стороны детей и их родителей. Это учитель с большой буквы.

Двадцать лет возглавляла Валентина Фёдоровна Бодрова педагогический коллектив школы. И главными помощниками в этом были её деловые качества, знание жизни. За этот период она сумела очень много сделать не только по сплочению коллектива учителей, но и по укреплению учебно-материальной базы школы. Её энергия, целеустремлённость позволили сделать Дубровскую школу такой, какой она является сейчас: по-домашнему уютной, аккуратной, наполненной добротой и постоянным творческим поиском.

В 1984 году Бодровой Валентине Фёдоровне присвоено звание «Отличник народного просвещения». В 1991 году она получила удостоверение «Ветеран труда».

Сейчас Валентина Фёдоровна на заслуженном отдыхе. Но постоянно интересуется школьной жизнью, помогает советом, добрым словом.

За многолетний труд и большой вклад в развитие района решением Тёмкинского районного Совета депутатов от 25 сентября 2009 года за № 87 Бодровой Валентине Фёдоровне присвоено звание Почётный гражданин муниципального образования «Тёмкинский район» Смоленской области.